

# 抢先一步 清凉一“夏”

## 夏季联赛粉墨登场 快报帮你熟悉它

随着巴萨提前夺冠,欧洲大联赛的冠军也就剩下英超还仅余些许悬念。五月也是欧洲大联赛该要告别的季节,没有了英超、西甲、德甲和意甲,我们的竞彩世界并不凄凉。毕竟,挪超、瑞超、美职联、阿甲等夏季联赛也已经悄然开赛,随后巴甲、WNBA等比赛也将拉开战幕。在这个夏日,我们的竞彩世界,将由这些夏季联赛来陪伴,因此喜欢竞彩的你一点也不会觉得孤单。

本版撰文 付智勇  
制图 李荣荣

## 挪超

### 进球多比赛不设防

传统强队:

罗森博格、斯塔贝克、布兰、特罗姆瑟、瓦勒伦加、维京

挪超是夏季联赛中彩民比较喜欢投注的比赛,作为北欧的球队,挪超最大的特点就是比赛球风比较粗犷,而且防守比较差。挪超联赛讲究身体,因此攻防转换比较快,进球比一般联赛要多。

据竞彩专家陈东海观察,挪超常常能打出六个球甚至7+的场次,而且挪超的强队在客场的赢盘率非常高,这一点要引起彩民的重视,陈东海说,挪威地方并不大,球队的主客场优势并不是那么明显。因此强队客场赢球也是很正常的,而且这种联赛强弱分明,强队一般都可以保持一个赛季不怎么输球。

挪超联赛除了进球数多以外,最大的特点就是平局也不少。据统计,大多数挪超球队的平局概率都接近百分之五十。即便像罗森博格这样的挪超超级强队,一个赛季的平局也会接近十场左右。

在竞彩投注中,强队主场让球不足或强队做客让球平半的情况下,平局不可忽略。而且从几个赛季的情况看,包括罗森博格在内的挪超传统强队,发挥向来欠稳定,大盘口情况下被弱队逼平甚至爆冷的情况司空见惯,赢盘输盘的盘路讲求临场拐点。

## 瑞超

### 升班马爱搅局

传统强队:

哥德堡、赫尔辛堡、马模和埃尔夫斯堡

瑞超和挪超并称为北欧两大联赛,和挪超一样,瑞超的特点是强队超强,但是和挪超不同的是,瑞超更为讲究技术,因此进球数没有挪超那么多。

陈东海说,本赛季初,瑞超的冷门比较多,这主要有两方面的原因,一来最近瑞超球队普遍都要参加瑞典杯,因此联赛方面多少有些分心。此外,联赛的升班马战意比较强,因此赛季初的时候,升班马常常上演以弱胜强的一幕。

瑞超球队中,综合实力比较强的是哥德堡和赫尔辛堡、马模以及埃尔夫斯堡。很多老牌强队在最近几年都不能保持住排名,往往落差很大。比如曾经的豪门佐加顿斯和哈尔姆斯塔德近年只能断混在中游。但有一点需要提醒大家,综合能力强的球队在赛季前半程往往不会爆发能量。

瑞超的比赛主场优势还是较为明显,赫尔辛堡、马模以及埃尔夫斯堡都是主场超强的球队,即便是排名倒数第一的球队取分也主要是在主场。多数球队的主客场表现都不均衡,博彩公司在开出让球盘时,即使强队做客下游球队也不占优势。多达半数的球队在6个客场赛事之后,只取得了可怜的1场胜利。

## 美职联

### 强队容易赢球输盘

传统强队:

洛杉矶银河、纽约红牛、西雅图海湾人、休斯顿迪纳莫

美职联因为拥有像贝克汉姆这样的超级明星,因此也是夏季联赛最具号召力的联赛。陈东海介绍说,美职联今年有两支球队值得关注:一支是费城联队,一支则是华盛顿联队。这两支往年都是保级球队,但是这个赛季的表现还算不错,特别是费城联队一路杀进积分榜前四。

陈东海说,美职联的比赛经常会开出232架构的数值,这种情况下,出下盘的概率很多,彩民投注时要提防。一般来说,几支传统强队如洛杉矶银河以及皇家盐湖城,会因为受注量过热,场场赢球输盘。

特别要提醒彩民注意的是美职联的赛制,美职联的赛制和NBA很接近,分为常规赛和季后赛。季后赛以淘汰赛形式,东、西岸4强采取主、客两回合制,若两回合打和,不设客场进球优势,而需要进行上、下半场各15分钟的加时赛,加时后仍未分出胜负则以互射点球定胜负。东、西岸决赛及总决赛以一场定胜负,若常规时间内不分胜负,将进行上、下半场各15分钟的加时赛,加时后仍未分出胜负则以互射点球定胜负。

## 阿甲

### 默契球多难以捉摸

传统强队:

独立、博卡青年、河床

阿根廷甲级联赛是夏季联赛中,中国球迷比较熟悉的联赛。最熟悉的莫过于博卡青年和河床,但是在阿甲有个特点,名气越大的球队,杀盘杀得越凶,所以投注阿甲一定不能过分迷恋强队。作为南美联赛,阿甲的默契球比较多,这也是南美的一大特点。而且近期,阿甲多支球队要参加南美解放者杯比赛,所以双线作战难免会有所分心。

阿根廷足球甲级联赛共有20支球队,采用跨年度主客场双循环,半年也就是一个单循环结束后就产生一个冠军,这就是我们通常所说的春季联赛冠军,然后在下半个赛季的单循环再产生一个冠军即秋季联赛冠军。冠军是以每个单循环的19轮积分确定的,但参加解放者杯的名额确定却是以整个年度共38轮双循环的总积分确定,现有四个名额。阿根廷联赛经常会因为一两个过气老球星的回归,而使得球队实力大增。因此阿甲是属于靠球星打天下的联赛。此外,阿甲联赛的竞争相当激烈,因为多支球队“蜗居”在首都,所以很多比赛都是德比,但是阿甲的进球效率一般。

近几年来,阿根廷联赛的实力对比有很大变化,传统3强,除了博卡青年还在联赛中上游,独立和河床已经沦落到联赛中下游的位置了。

## 今天竞彩 有14场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

周五001 法乙	勒阿弗尔 VS 瓦纳
周五002 法乙	博莱格尼 VS 沙托鲁
周五003 法乙	克莱蒙特 VS 兰斯
周五004 法乙	色当 VS 南特
周五005 法乙	伊维恩 VS 特鲁瓦
周五006 法乙	伊斯特 VS 梅斯
周五007 法乙	尼姆 VS 图尔斯
周五008 法乙	安格斯 VS 阿雅克肖
周五009 法乙	沃伦丹 VS 马斯特里赫特
周五010 法乙	前进之鹰 VS 邓伯什
周五011 英冠	雷丁 VS 卡迪夫城
周五012 阿甲	科隆竞技 VS 飓风
周五013 阿甲	戈多伊克鲁兹 VS 基尔梅斯
周五301 美职联	雷霆 VS 灰熊

## 陈大治投注建议

周五005 伊维恩 VS 特鲁瓦

分析:伊维恩上轮联赛客场2:2与拉瓦尔打平,特鲁瓦主场0:1负于勒芒;伊维恩上轮在2:0领先的大好形势下被拉瓦尔逼平,现在与阿雅克肖和第戎同积58分并列第一,好在本轮对手特鲁瓦客场战绩不佳,故此役看好伊维恩主场获胜!

周五010 前进之鹰 VS 邓伯什

分析:前进之鹰附加赛首轮客场0:1负于邓伯什,但球队的防守还是可圈可点的,球队比较擅长主场作战,主场进球数也比较多;邓伯什的客场战绩逊于主场战绩,本场看好前进之鹰主场翻盘!

周五011 雷丁 VS 卡迪夫城

分析:雷丁以联赛第五的成绩晋级附加赛,球队主场战绩较好,球员拼抢积极,门前把握机会的能力比较强;卡迪夫城是以联赛第四的成绩晋级的,球队的攻击力很强,实力与雷丁不相上下,故此役看好卡迪夫城客场全身而退!

## 徐州竞彩合买团 一举擒下23万大奖

5月2日,位于徐州市沛县鼓楼小区的53501竞彩店传来喜讯,该店一竞彩合买团采用4串5的投注方式,一举擒下竞彩足球胜负23万元大奖。

据了解,此次获奖的是沛县一个自发组建的竞彩足球合买团,该团队经常集思广益,只要看中哪几场比赛,就大胆倍投,因而中奖不断。5月1日,该团队在53051竞彩店驻店专家的推荐下,针对欧洲联赛进入尾声的特点,综合球队夺冠、保级形势,精心选择意甲、西甲中的4场赛事,选择足球胜负玩法采取4串5过关投注方式,果断倍投,结果全部命中,轻松斩获23万大奖。

据该团队吴先生说,刚开始购买足彩时的心态比较浮躁,经常购买高串关,经常因为错一两场而与大奖失之交臂。随着足球专业知识的提高和对投注技巧的把握,逐渐降低投入关数,只要瞄准把握大的比赛就高额倍投。自从改变投注策略后,大奖小奖不断中。

徐海晶

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文